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SAOPŠTENJE 

 

Goran Vuković, direktor Agencije za elektronske medije, učestvovao je na okruglom stolu: „Zaključci i 

preporuke ENEMO međunarodne posmatračke misije parlamentarnih izbora u Crnoj Gori 30. avgusta 2020: 
promovisanje sveobuhvatne revizije izbornog zakonodavstva“.  

Direktor Agencije je izrazio zadovoljstvo zbog mogućnosti da učestvuje na ovom skupu i nadu da će 

preporuke ENEMO doprinijeti realizaciji očekivanja sa kojima se već duži niz godina suočavamo na domaćem 
i međunarodnom planu, a koja se odnose na izbornu reformu i u vezi sa njom povezanu reformu medijskog 

okvira i ulogu medija u obezbjeđivanju fer izbora. 

Što se tiče seta zaključaka i preporuka koje je ENEMO posmatračke misije, a  koje se odnose na oblast 

medija odnosno zakonski okvir za medije direktor Agencije je konstatovao: 

Medijska kampanja za izbore održane prošlog avgusta, još jednom je potvrdila potrebu revidiranja zakonskog 
okvira na način da se izbjegnu preklapanja ili odsustva nadležnosti i obezbijedi efikasnost u nadzoru, 

prevenciji i sankcionisanju. Imajuću to u vidu potrebno je: 
- usaglašavanje terminologije i rokova; 

- usaglašavanje odredbi koje se odnose na početak izborne kampanje; 
- redefinisanje političkog oglašavanja. Pri tome posebno treba imati u vidu regulisanje političkog 

oglašavanja tokom izborne kampanje i van nje, kao i teme i subjekte oglašavanja; 

- jačanje efikasanog nadzora i mjera za sankcionisanje nedozvoljenog i prikrivenog medijskog 
predstavljanja i političkog oglašavanja. 

Direktor Agencije je istakao da, uvažavajući značaj i ulogu društvenih mreža u političkoj komunikaciji, 
Agencija ne bi smjela, ni trebala da se bavi monitoringom društvenih mreža.  

Takođe, naglasio je da bi bilo neprimjereno i neprihvatljivo da Agencija radi nadzor i izricanje sankcija protiv 

javnih funkcionera koji ne poštuju principe vođenja fer kampanja. Jer, javni funkcioneri nijesu subjekti 
nadzora u nadležnosti Agencije. Ono što Agencija može i treba da nastavi da radi je isključivo nadzor nad 

poštovanjem zabrane prikrivenog medijskog predstavljanja, kao i obaveze adekvatnog označavanja i 
raspoređivanja političkog oglašavanja.  

U svom obraćanju direktor Agencije je ukazao da Agencija objavljivanjem izvještaja sa sumiranim, 

metodološki konzistentno obrađenim i predstavljenim podacima i na njima baziranim preporukama i 
zaključcima daje kvalitetniji doprinos sagledavanju rada medija u toku preizborne kampanje i načinu da se 

stanje i praksa unaprijede. 

Izlaganje direktora Agencije, na okruglom stolu ENEMO-a, možete pogledati ovdje 

https://youtu.be/jx_AW5hYq-o?t=4981 

 

 
SLUŽBA ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU  

I OPŠTE POSLOVE 
Elvira K. Ceković 
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